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Referendare(m/w) in ROM gesucht

Die Kanzlei Bianchi Schierholz & Partners vertritt ihre Mandanten in nationalen und internationalen Angelegenheiten. Unsere Tätigkeit erstreckt sich zum einen auf alle Fragen des allgemeinen Zivilrechts, wobei  das Familien- und Erbrecht das Kernstück bilden, sowie zum anderen auf das Steuer- und Wirtschaftsrecht, insbesondere das Gesellschafts-, Handels-, und Arbeitsrecht.
Der Schwerpunkt unserer Tätigkeit ist die Beratung von Unternehmen sowie die Betreuung von deutschsprachigen Privatpersonen, die in Italien Rechtsbeistand benötigen.
Gerne bieten wir deutschsprachigen Referendaren (m/w) die Möglichkeit, im Rahmen ihrer Ausbildung Ihre Anwalts- oder Wahlstation bei uns in Rom zu absolvieren. Wir sind jederzeit auf der Suche nach motivierte und talentierte Rechtsreferendaren (m/w) zur Unterstützung unserer Kanzlei. Im Rahmen Ihrer Station arbeiten Sie mit einem hohen Maß an Eigenständigkeit, aber auch im Team, daher sollten Sie ein großes Interesse an der Arbeit in einer deutsch-italienischen Kanzlei mitbringen und Lust haben, sich unserem Team einzugliedern und zu engagieren. Sehr gute Kenntnisse der italienischen Sprache sind für die Mitarbeit in unserer Kanzlei unerlässlich.

Für die Dauer Ihrer Station in Rom, steht Ihnen bei Bedarf ein kostenloses möbliertes Zimmer inklusive einer kleinen, nur für Sie zugänglichen Küchenzeile, in den Kanzleiräumen zur Verfügung.  

 Bitte richten Sie Ihre Bewerbung mit Lebenslauf an: studio@bianchischierholz.it.
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.



Bianchi Schierholz & Partners, via del Lido 24B Roma, 00122 Italy, phone: +39 06 5627818  +39 06 5624073  fax: +39 06 56307749
Largo F. Richini 2A Milano, 20122 phone +39 02 8666448 +39 0289011874 fax: +39 0272002241; e-mail: studio@bianchischierholz.it; PEC : studiofbs@legalmail.it;  
web site: www.bianchischierholz.it - VAT Reg. No. (P. IVA): 12444340157.
Avv. Fabrizio Bianchi Schierholz, Avv. Marcella Severino, Avv. Antonio Piero Fricchione, Avv. Lucia Magni, Avv. Monica Villa, Avv. Olindo Preziosi, Avv. Alessandro Salvoni, Avv. Giuseppe Meloni, Avv. Barbara Bigozzi, Avv. Marina Curcio,  Avv. Stefano Canciani.
A member of ADVOGATE, Anwaltskooperation group of Lawyers with members in all German Higth Court Districts (86 German cities) and offices in Italy, Belgium, France, Greece, Luxemburg, Netherlands, Poland, Spain.
A member of IAPL, International Association of Practising Lawyers with offices in Milan, Rome and offices in Austria, Brazil, Cameroon, Canada, China, Egypt, France, Germany, Hong Kong, Hungary, India, Ireland, Italy, Netherlands, Poland, Russia, Singapore, Spain, Sweden, Switzerland, Turkey, United Kingdom and the USA.
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